

孕妇成都街头产子 路人撑伞搭起“产房”

21日中午11点左右,四川成都市皇经楼西路旁临时搭建的菜市场附近,一个年轻孕妇突然双脚一软,倒在了路边的碎石堆里。

菜市场商户魏大姐看到后赶紧跑过去,发现孕妇羊水已经破裂,临盆在即。菜市场几位有经验的女士决定,先拨打120,同时在路边搭一个临时产房。

有人找来一把商用的遮阳大伞,有人从家里抱来一张凉席,有人拿来自家的棉被。在遮阳大伞下,几位好心女士围成一群,把孕妇抬到凉席上,让她头枕在棉被上,开始助产。

12点左右,一个白胖小子顺利降生。很快,120救护车也赶到,医护人员剪断了婴儿的脐带,为孕妇做了产后紧急处理。

魏大姐四处张罗,给孩子找来一套婴儿服,又跑回家,按照老家习惯,煮好了一碗醪糟荷包蛋端了过来,亲手喂给产妇吃。

附近工地的农民工童大哥看到母子坐在路边,马上去超市花400元买来一罐奶粉和一只奶瓶。“孩子不能一直饿着!”

好心商户端来温开水,兑好了奶粉。

粉。商户刘大哥骑电瓶车从家里搬来了牛奶。

年轻产妇拒绝去医院。她说:“我没有亲人在成都,我是一个人,没有固定的居住地。”她也拒绝去救助站。

目前,辖区公安机关和民政部门正帮助这个年轻产妇寻找暂住地和联系家人。

据华西都市报

警方摧毁深山羊圈里的制毒工场 快递小哥举报线索 获30万奖励

近日,警方联手摧毁了一个特大跨境制造贩卖走私毒品犯罪集团,先后捣毁了3个制毒工场和1个存放毒品的仓库,共查获毒品成品约2.1吨、半成品2吨,以及原材料、制毒工具一大批。该案涉及大洋洲、东南亚等5国和我国台湾、广东、福建、江西等地区,杨某豪等3名台湾籍制毒品的主要犯罪嫌疑人和1名重量级的制毒“师傅”先后落网。

今年3月初,根据快递小哥举报的线索,广州警方在白云区某国际货运代理

公司接收转运的4台空气压缩机密封空气罐中,查获100公斤冰毒;在“压缩机”发货地东莞虎门,抓获商某等4名嫌疑人,在托运的拉线机中起获182公斤冰毒。因举报有功,“白云快递小哥”获得了30万元的奖励。

6月初,民警在广州东莞常平镇某大厦,抓获该跨境贩毒团伙的核心成员潘某,缴获毒品一批及军用手雷3枚。9月4日,警方在东莞先后将杨某豪、李某明和陈某彦等台湾籍制毒主要犯罪嫌疑人抓捕归案。

9月10日凌晨,禁毒民警、刑警、特警和派出所等90多人组成的突击队,突袭广州增城区正果镇一片山林中的制毒工厂。工厂藏匿深山,还圈养山羊,试图以骚味掩盖毒品气味。不过,开工仅9天,刚刚制出的2.55吨冰毒还未全部成品,就被警方人赃并获。

20日,重量级制毒“师傅”张某红在福建厦门被捕。21日,警方捣毁该团伙建在福建宁化的一个制毒工厂和建在江西的1个存放毒品仓库。

据现代快报

全国首例售卖网约车软件作弊器案告破 5人被抓 涉案金额100余万元

近日,北京警方破获全国首例售卖网约车软件作弊器案,抓获5名犯罪嫌疑人。

庞某是5人犯罪团伙的发起人和老板,此前也是一名使用网约车平台的司机。他最早使用一种能让司机自主选择是否接单的软件,自己花钱安装并使用几天后,把这种软件推荐给朋友,并从中赚取差价。此后,他在网上认识新疆某大学毕业生小伟,并合作开发了一款作弊软件。

这个软件对网约车公司后台系统运

行的数据进行干扰,使司机对平台派发的行车请求拒单、挑单,或者抢单,而不受规则限制。软件价格从600元到800元不等,根据司机使用的安卓系统、苹果系统越狱和非越狱手机分类。

这家网约车公司统计,其平台1500万司机中,可能有3万多位司机安装了这款作弊软件,造成公司经济损失高达600余万元。

警方介绍,该团伙成员均称不知道自己犯罪,所以他们的所有行为都是实

名。今年5月起,他们开始“全国巡游”,从东北到广东,途经北京、上海等十多个网约车市场比较繁荣的大中城市,意在扩大他们在网约车司机群体中的影响,使公司发展壮大。

8月28日,北京警方在广州将5名嫌疑人全部抓获,根据他们的银行账户等证据,初步查明涉案金额100余万元。

目前,5人均因涉嫌“提供非法控制计算机信息系统程序工具罪”被北京警方刑事拘留。

据京华时报

“国家转基因检测中心”被实名举报造假 农业部:存在违规

9月18日,中国农业科学院北京畜牧兽医研究所肄业博士生魏景亮在“知乎网”实名举报“国家转基因检测中心”造假。具体涉及四方面:大规模“赶作业式”的档案造假;人员的冒名顶替和制作虚假劳动合同;任用实验技能不熟练的硕士研究生进行检测;对外推脱检测委托,同时有可能私下开出虚假报告。

20日,农业部派联合调查组核查“国家转基因检测中心”[其准确名称是“农业部转基因动物及饲料安全监督检验测试中心(北京)”,依托中国农业科学院北京畜牧兽医研究所建设]。

22日,农业部通报说,经调查组核查,为接受资质复评工作,该中心于2015年5月至7月突击补充了检测练兵、能力比对、材料领取、仪器使用、人员培训、内审会议记录等档案材料,违反了检测中心档案管理有关规定。复评期间,有4名在读研究生被该中心聘为检测员、档案员,聘用合同甲方为北京畜牧兽医研究所,而印章是农业部转基因动物及饲料安全监督检验测试中心。复评现场考核时,部分检测任务由在读研究生顶替检测员开展检测试验。以上均违反了检测中心人员管理的有关规定。

农业部表示,已决定暂停该中心工作,限期6个月进行整改。

据央视

天猫美家

Q:重货到楼下 自己扛上楼?

A:您所在的城市在天猫已可享受“大件商品送货入户”服务。



轻松焕新家

— 百万商品 低至5折* —

9.10-9.23

天猫无忧购*

送货入户

预约安装

上门取退货



打开天猫APP 搜索:

全球家年华

*天猫无忧购服务标准与覆盖范围及促销活动商品详见天猫网站规则。